

这是触礁搁浅的超级游轮“科斯塔·康科迪亚”号 新华社发

又见“泰坦尼克”

一艘大型游轮在意大利海岸触礁 至少8人丧生 4000多人获救

据媒体报道,意大利海岸警卫队称,一艘大型游轮13日晚些时候在意大利近海水域搁浅,目前已造成至少8人死亡,大约4000人被紧急疏散,40多人受伤,包括22名香港游客在内的绝大部分人获救,但仍有多人失踪。警卫队已将逃生旅客送往附近的吉利奥岛安置。

超级游轮“科斯塔·康科迪亚”号13日晚在意大利托斯卡纳海岸附近触礁搁浅。据意大利媒体报道,伤亡人数可能进一步上升。运营方表示,游轮13日早些时候从意大利首都罗马附近的奇维塔韦基亚港出发,原定继续地中海漫游之旅,却在环绕地中海航行时撞上暗礁,造成船体渗水,并出现倾斜。

据一位女乘客事后回忆,游轮触礁时大部分乘客都在游轮宴会厅享用晚餐,突如其来的一声巨响打断了旅程的欢乐气氛。“船长马上通过扩音器进行了广播,说游轮遇到了一些电路故障,请大家不要惊慌,马上到游轮甲板上集合,并穿上救生衣。我当时就感觉绝不是简单的电路故障,因为事发时的场景就像是我在电影《泰坦尼克》里看到的一样。很多人都吓坏了。”

意大利海岸警卫队官员弗朗西斯科·帕里奥罗说,船体左侧有一个近20平方米的大洞,目前尚不清楚这究竟是怎么造成的。他说:“我们认为船只可能离暗礁太近。”

记者从北京各大旅行社获悉,游轮所属公司歌诗达方面已下发紧急通知,将取消1月20日至2月25日期间的歌诗达地中海区域所有航线。 据新华社电



乘客被转移到吉利奥岛 新华社发

标普“血洗”欧元区9国 法国失3A

据新华社电 国际主要信用评级机构标准普尔公司1月13日宣布下调法国等9个欧元区国家的长期信用评级,称欧元区目前所出台的政策仍不足以遏制主权债务危机的进一步蔓延。欧盟委员会副主席奥利·雷恩13日晚发表声明对此表示不满,法国则表示不会实行新一轮财政紧缩政策。

标普当天宣布了对除希腊以外的多个欧元区国家的信用评估结果。法国和奥地利的长期主权信用评级被下调一级,由最高的AAA至AA+;斯洛文尼亚、斯洛伐克、马耳他也被下调一级,分别至A+、A和A-;意大利、西班牙、葡萄牙和塞浦路斯被下调两级,分别至BBB+、A、BB和BB+。标普还宣布维持德国等7个国家的主权信用评级不变,德国维持3A评级,同样维持3A评级的还有芬兰、卢森堡和荷兰。法国失去3A评级后,德国成为欧元区唯一保持最优级别的经济大国。

标普认为,财政状况进一步恶化是欧元区目前面临的最大风险。标普说,此次降级主要是因为欧元区领导人近期采取的政策措施疲软,不足以全面应对欧元区内部存在的系统性压力。同时,希腊传来债务减记协议谈僵的消息,加深人们对解决债务危机思路的怀疑。

美缅恢复大使级外交关系

美国政府13日说,有意全面恢复与缅甸的大使级外交关系。美方发出这一信息前数小时,缅甸政府宣布大赦,释放囚犯651人,包括一些与政治相关的在押人员、长期遭受指控的政治人士和颇具影响力的民族领袖。美国总统奥巴马把缅甸决定认定为“实质性步伐”,称这是缅甸国内和解进程的关键一步。他同时“欢迎”缅甸政府近期另一项决定:与克伦族反政府武装签署停火协议。缅甸政府2010年底释放软禁多年的全国民主联盟领导人昂山素季以后,美国与缅甸冰冻多年的外交关系逐渐升温,各级美国官员先后到访缅甸。 新京

伊朗快艇“骚扰” 美方否认“敌意”

据新华社电 美国国防部高级官员13日证实,美国海军一周前在霍尔木兹海峡两次遭伊朗海军摩托艇“骚扰”。不过,五角大楼发言人否认伊朗海军带有“敌意”。

一名美国官员告诉媒体,美国海军“新奥尔良”号两栖船坞运输舰本月6日经霍尔木兹海峡驶入海湾时,伊朗伊斯兰革命卫队三艘快艇迅速靠近,最近时距离不足460米。晚些时候,一艘伊朗快艇靠近美国海岸警卫队“阿达克”号小型武装快艇。按美方艇员的说法,伊方快艇配备一挺重型机关枪,而伊朗船员挥舞着AK-47型自动步枪。

伊拉克武装人员袭击反恐机构

据新华社电 伊拉克警方昨日说,一伙不明身份的武装人员当天袭击了位于中部城市拉马迪的反恐行动中心,劫持多名人质。武装人员目前正与伊拉克安全部队对峙,已造成至少一名警察丧生,另有3名警察受伤。

另外,英国广播公司报道称,伊拉克警方14日表示,当天发生在伊拉克南部城市巴士拉附近的自杀式袭击造成的死亡人数目前已升至50人,另有约100人受伤。伊拉克近期政局出现动荡,什叶派和逊尼派阵营之间矛盾激化,安全形势显著恶化,近一个月来接连发生多起大规模爆炸袭击。

2012, 送个清晰视界给自己!

“视觉2012·情暖河南”正在进行中

2011年,已经渐行渐远,2012年,我们正在路上。回眸2011,许多感触和留恋依然萦绕心间,展望2012,一种特别的欣喜和希冀变得更为真切。如何在这许多龙腾虎跃的日子全新起航,很多人已经整理心情,悉心盘算。据悉,为了给自己一个全新的清晰的视界,不少近视的朋友,正在谋划摘掉眼镜,期望借一双慧眼洞悉周遭,眺望远方。 亚飞 魏林



的一位。

据了解,齐小姐选择的是飞秒激光手术,手术被安排在第三个,此时等待手术的她显得有些紧张,眼睛直直地盯着手术室,为缓解她的紧张情绪,医护人员主动上去与她交谈,在谈及手术初衷的时候,齐小姐面露甜蜜。原来,她想在过年回家的时候给男友一个惊喜。

但眼睛手术很谨慎,所以,她一直都在挑选医院和医生,直到前段时间,一位同事在普瑞眼科接受了准分子手术,而且术后双眼一直保持1.2的视力。她决定亲自到普瑞眼科医院进行实地考察,在了解了该院有先进的手术设备,高超的技术,再加上整洁舒适的医院环境后,她下定了在该院手术的决心,同时,同事还特别给她介绍了有着48万余例成功手术经验的蔡文全主任。

当经过严格的术前检查后,齐小姐选择了目前最先进的飞秒激光手术。

和医护人员的交谈让齐小姐放松了很多。当轮到她手术时,只见她面带微笑地走进了手术室。

手术很成功,第二天的复查结果显示,齐小姐双眼视力均达到了1.2。

专家解析

做准分子手术,需要符合的基本条件

(一) 年龄18至50岁。

蔡文全主任:年龄小于18岁,眼球发育未定型,屈光状态不稳定,视力可能出现回退;年龄大于50岁,马上面临老花的问题,也不建议手术。

(二) 近视度数不高于1200度,远视、散光均不高于600度。

蔡文全主任:激光手术是通过激光改变角膜的曲率,从而达到矫正近视、远视、散光的目的,由于角膜有一定的厚度,在安全范围内只能治疗一定程度的近视、远视、散光。超过1200度的近视,若角膜条件允许,可以进行准分子手术,但一般建议做ICL有晶体眼植入术。

(三) 普通隐形眼镜必须停戴一周方能检查、手术。

蔡文全主任:戴隐形眼镜影响眼睛的视力状态,必须要停戴一周后,检测的数据才是精准的,因此,戴隐形眼镜的患者需要停戴一周后,方能参加术前检查。

(四) 无禁忌症。

蔡文全主任:经检查无眼底病、青光眼、

瘢痕体质、免疫性疾病等其他手术禁忌症,术前检查后适合手术者才能接受准分子激光近视手术。

温馨提示

“视觉2012·情暖河南”正在进行中

“视觉2012·情暖河南”是普瑞眼科医院在全省范围内发起的大型低视力援助项目,具体援助内容有:

1. 飞秒援助2500元。
2. 标准IK手术3000元。
3. 个体化IK手术优惠800元。

注:为保障活动中手术质量,活动组特邀有着“近视手术精雕大师”美誉的准分子手术专家蔡文全主任担任手术医生,术后患者可享受全国10家普瑞眼科医院终身复查的权利。

报名方式

电话报名:0371-60195888

编辑短信“治近视:姓名+性别+年龄+近视度数+住址”发送至13592400227

现场报名:郑州市金水区东明路与纬四路口普瑞眼科医院一楼大厅

网站报名:登录www.p0371.com

事件回放

“摘掉眼镜,过年回家给男友一个惊喜”

新年伊始,寒假将近,是历年近视眼手术的高峰期,今年也不例外。据知名准分子手术专家蔡文全主任介绍,年前打电话预约准分子手术的近视朋友很多,多数人都希望在年前卸掉鼻上“枷锁”,轻松回家过龙年。

时间:2012年1月6日上午9时

地点:郑州普瑞眼科医院五楼手术候诊大厅

候诊大厅的沙发上坐满了等待手术的近视朋友及陪同的家属,齐小姐也是其中